



## **В Республике Дагестан молодой человек признан виновным в изнасиловании и убийстве ребенка**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора жителю Хасавюртовского района Альберту Сутиеву. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «в», «к» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство малолетнего с целью скрыть другое преступление) и п. «б» ч.4 ст.131 УК РФ (изнасилование потерпевшей, не достигшей 14-летнего возраста). Следствием и судом установлено, что 28 сентября 2011 года в селе Ботаюрт Хасавюртовского района злоумышленник, увидев малолетнюю, введя в заблуждение относительно того, что он отведет ее к маме, повел потерпевшую в заросли камышей и надругался над ней. Затем с целью скрыть совершенное им преступление Сутиев толкнул ребенка в водоем со сжиженным грунтом, куда потерпевшая упала лицом вниз и, не сумев подняться, захлебнулась. Приговором суда Сутиеву назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

22 Мая 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/602816>